

証券コード 5974
2019年 6月 6日

株主各位

広島市中区小町2番26号
中国工業株式会社
代表取締役社長 野村 實也

(訂正)「第69回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の
一部訂正について

2019年6月5日に公表しました「第69回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

なお、訂正箇所につきましては下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

6ページ 連結注記表

4. 連結株主資本等変動計算書に関する注記

(2) 剰余金の配当に関する事項

(訂正前)

② 基準日が当連結会計年度に属する配当のうち、配当の効力発生日が翌連結会計年度となるもの

決議	株式の種類	配当金の総額	配当の原資	1株当たり配当額	基準日	効力発生日
2019年5月__日 取締役会	普通株式	___千円	利益剰余金	10円	2019年3月31日	2019年6月__日

(訂正後)

② 基準日が当連結会計年度に属する配当のうち、配当の効力発生日が翌連結会計年度となるもの

決議	株式の種類	配当金の総額	配当の原資	1株当たり配当額	基準日	効力発生日
2019年5月 <u>30</u> 日 取締役会	普通株式	<u>33,561</u> 千円	利益剰余金	10円	2019年3月31日	2019年6月 <u>11</u> 日

以上

※本日当社ホームページに訂正後の「第69回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」を掲載いたしました。